

病人酒后无人照顾 医生手铐伺候



王开贵说自己的手就这样被铐在病床上 (图中手铐为效果图)

病人被送到医院,医生竟然拿来一副手铐将病人铐在病床上,然后才开始看病检查。此等怪事日前发生在福建晋江市水仙医院。

街上昏倒被送至医院

王开贵是云南文山来泉州务工人员,3月3日晚9时许,他独自逛至官桥镇金庄街时,

随后昏倒在地。事发后,被120送到了医院,一位男医生让王开贵躺在一楼一病床上接受检查,并问了王开贵工厂电话后,打电话通知工厂相关负责人。

医生取来手铐铐住他

但令人没想到的一幕就在这时候发生了,这个男医生取来一副手铐,将他铐在床头护

栏上。这是为什么?自己没做错事,也没犯法,为啥铐我?但该医生却不予回答。

过了一会儿,该医生将王开贵拉上医院二楼,将他铐在二楼第8病房的一张病床上。再次被铐后,医生等人分别为王开贵做了一些简单的身体检查。其间,王开贵多次要求医生将手铐打开,但对方仍不予理会。

报警前没人愿打开手铐

4日上午,王开贵所在的陶瓷厂负责人何先生对医生的行为表示了谴责。

何先生称,他接到医院电话后,随即带领王开贵的弟弟王开方等人赶到医院。到了医院,看到王开贵被人用手铐铐在二楼第8病房的一张病床上。就问医护人员,但医护人员不愿解释铐人的原因,也不将手铐打开。直到何先生表示要报警。这时一名男医生才出来为王开贵打开手铐。

酒后无人照顾才铐人

4日,晋江市水仙医院的郑医生对记者承认用手铐铐住了王开贵,但“是派出所叫铐的”。

该院卢姓负责人称,经检查,医生说王开贵系喝酒过量导致昏倒。虽然到医院时王开贵已经清醒,但他身边无亲友照顾陪伴,因此为了避免发生意外,医生才用手铐将他铐住。

南安市公安局官桥派出所陈所长说,官桥派出所从未让医院用手铐铐人。律师称,“该医院和当事医生的行为均已涉嫌违法。”

医院表态认真整改

此事引起社会广泛关注。昨日,晋江市水仙医院表示将认真整改,杜绝此类事件再次发生。而警方也表示将加强警械使用管理力度,同时依法查处违法违规持有、使用手铐等警械行为。 据《东南早报》

成都70余名校长遭“艳照”敲诈

去年12月,叶峰和贺翔在网上看到一条利用合成裸照进行诈骗的新闻。两人灵机一动,决定效仿这样的操作手法赚上一笔。

通过在黄色网站上搜寻,他们找到了许多裸体男女的照片,并用专门的软件将照片上的头像和成都市一些校长和教育局领导的头像做了调换。照片合成后,叶峰把照片打印出来,与写好的敲诈信一起装入信封,一张张不堪入目的“艳照”迅速邮寄到了当事人手里。

今年元旦期间,成都市70多位中学校长和教育局领导陆

续收到了这样的敲诈信和“艳照”,甚至连广元、遂宁等地教育系统的领导都名列其中。接到此信后,许多校长都选择了到公安机关报案。

接到报案后,锦江公安分局立即成立专案组调查此事。为引蛇出洞,锦江公安分局及时与犯罪嫌疑人提供的账户银行取得联系,通过一系列侦查手段,调出了两人相关资料,并在银行周围进行布控,当叶峰和贺翔前往银行查看钱是否到账时,民警们将两人一举抓获。

(文中犯罪嫌疑人均为化名) 据《天府早报》

小偷会轻功专偷18楼以上住户

夜幕下,一个黑影悄然来到百米高楼屋顶。黑影翻过护栏,纵身跳上30楼住户阳台,稍稍停顿后,张开双臂扑向斜下方的排水管,顺着水管落在住户阳台上,进入房间。

“哪个?”室内传来一女子吼叫。一两秒种后,黑影冲到阳台,腾空跃上阳台,转瞬从屋顶消失。黑影来到底楼,不料落入保安重围。

重庆沙区公安分局磁器口派出所调查时吃惊地发现,这个身高1.6米的飞贼曾练过武,有一身轻功,长期只身徒手翻到18层以上高楼入室盗窃。目前,警方已查实该人作案28起,涉案金额大约30万元。

飞贼叫尹进(化名),21岁,家住永川区永荣镇农村。尹

进称,因自己从小受人欺负,习武原本为防身,因为练过武,尹进走到哪里总有一帮跟随者。只要有“兄弟”被欺负了,他总会打抱不平,后来就天天与一帮狐朋狗友在一起,慢慢沾上毒品。

2006年底,尹进只身来到沙区。因小学都没毕业,找工作四处碰壁。“穷则思变”,尹进面对高楼大厦,打起了歪主意。他利用自己出色的攀爬技术,高空入室,对他来说如探囊取物。

尹进从楼上翻到楼下,只需30秒,正因为过于自信,他不该到18楼以下的住户。

3月4日,尹进告诉记者,当初他应该听父亲的话,不该到处乱跑,也就不会落得如此下场。 据《重庆晚报》

男子自带饭锅拣免费机票“穷游”33国

8年时间走了33个国家!一位资深的成都本土“穷游”驴友,4日下午向记者讲述了他花3000元出国游12天的奥秘。

身着背心、戴一副黑边眼镜的“穷游”驴友唐申是一位有着金领收入的“穷游”族,“穷游”经历已长达8年。身为自由职业者的唐申,旅游是其生活中的一个重要部分。

每每看到那些来中国旅游的人,背着一个大大的旅行包,

行走在大街小巷,向往、羡慕便油然而生。2000年,他跟一位网名叫“牛魔王”的朋友,相约去泰国旅行。这也开启了唐申“背包族”的生活。从这以后,他就体验着他的“穷游”梦想:花最少的钱,游最多的地方,最大限度地节约!

“机票是每次出行耗费最大的一项。”多年的出行,让他结识了一大帮驴友,共享资源:“谁有免费机票信息,都会告

诉大家。”唐申最得意的事情,莫过于花3000元游了一次马来西亚,而且是整整12天。说到这次最便宜的出国游,唐申介绍其实花销最大的是机票税费的几百元。12天中,他住在花销相对较低的青年旅社,吃着当地相对便宜又符合口味的一些菜品。

说到吃,唐申还介绍了一个最省钱又吃得舒服的办法:自带电饭锅。说到住,唐申特别

提到去伊朗,“伊朗朋友特别热情,主动邀请我们去他们家里住,吃他们做的饭。”

今年才开始,唐申已经在2月底完成了马尔代夫之行。由此,他的足迹已经踏遍了世界33个国家。说到将来,唐申说想在有生之年游历100个国家,“这是理想。”他强调,他是想过一种游历般的生活,而不是为了凑数而游。

据《天府早报》

东方爱婴与中科院心理研究所共同创办《育儿电子周刊》免费赠送0-3岁的宝宝父母

致年轻的爸爸和妈妈:

宝宝的呱呱坠地,给自己也给您掀开了人生的新篇章。从宝宝出生那一刻起,他们的一举一动就牵动着您的心。望着自己熟睡的宝宝,每个父母都会在思考:我们能成为合格的爸爸妈妈吗?怎样才能使我的宝宝健康快乐地成长呢……

东方爱婴与中国科学院心理研究所专门为0-3岁宝宝家长设计了这份育儿刊物。因为我们相信,和孩子一样,为人父母同样需要学习和帮助。

育儿周刊按照宝宝的身心发展规律编排。因为我们相信,养育宝宝需要有科学的理论和知识。

专家精心撰写了每一篇文章,和您一起解读不同年龄阶段宝宝的典型特点。因为我们相信,养育宝宝需要深入了解他们,需要了解他们的所思与所想。

每个宝宝都是不同的,每个宝宝发育的脚步是不同的。当然每位父母养育孩子的方法也就不同,我们的刊物不可能为每一位父母都提供详细的育儿之道。但我们相信,这份刊物会点燃您的育儿智慧,您会创造性地将我们给您的建议运用到孩子身上——因为有爱!

年轻的妈妈和爸爸,把养育孩子的过程作为一次发现和欣赏之旅吧!

东方爱婴谨把此《育儿电子周刊》奉献给天下爱孩子的父母

南京东方爱婴早期教育中心
2009年春

东方爱婴与中国科学院心理研究所于2008年共同创办了国内首部《育儿电子周刊》。此刊一经推出即以其科学性、前瞻性、可读性、实用性等特点受到广大年轻父母的青睐!电子周刊内容源于东方爱婴10年来的教育经验,由中科院专家组合相关育儿资讯和国内外最新的相关科学文献,以婴幼儿身心发展特点为基础,以婴幼儿月龄和身心发展领域为主线,有针对性并且更加便利的为0-3岁宝宝家庭提供帮助。

电子周刊按照婴幼儿发展月龄划分为0-1岁、1-2岁、2-3岁三个部分,涵盖身体动作、感知与认知、语言、社会性及交流以及身心关系等多项内容。通过纵向时间维度和横向领域维度的有机结合,准确全面地向0-3岁宝宝父母提供所需教育资讯。

《育儿电子周刊》为东方爱婴内部教育信息数据库,东方爱婴会员每周都会在邮箱中收到由数据库系统自动发送的与宝宝月龄相符的周刊内容,应广大客户要求开展免费订阅活动,南京0-3岁的宝宝父母均可免费获赠。

《育儿电子周刊》主要板块包括:

- 生长发育指标、大脑发育变化、发展量表,三个板块内容针对月龄为宝宝量身定做,准确地提供宝宝现阶段发育情况,帮您为宝宝进行家庭观测。
- 成长攻略:针对宝宝现阶段敏感期行为,提出父母应对方案。
- 解读宝贝:解答您对宝宝成长中行为表现的疑惑,为您树立育儿信心。
- 前沿资讯:与您分享更多育儿资讯和国内外最新的相关科学文献。

《育儿电子周刊》的特点:

- 科学性和前沿性:整合国内外有关婴幼儿身心发展研究的新进展,与中国科学院心理研究所专家合作撰写。
- 系统性和动态性:以婴幼儿发展阶段和发展领域为主线构建基本内容,将纵向时间维度和横向领域维度有机结合,把婴幼儿身心发展特点及教育资讯整合在一个动态、系统的框架之中。
- 可读性和实用性:采用主刊、副刊两种展现形式,提供宝宝的发育特点、大脑发育等专业信息,解读宝宝成长发育现象,结合最前沿的科学育儿和儿童发展资讯,让家长既能重点把握当前孩子发展的整体状况,又能深入理解孩子此时的典型心理特征。

免费订阅获取方式:

致电获取: 您只需拨打电话83340775/83340776,留下电子邮箱地址即可由工作人员帮您完成相关申请工作,收到短信确认后您即可长期获得《育儿电子周刊》。

网络获取: 您也可登陆www.xici.net/b700791,通过填写完成申请工作,收到短信确认后您即可长期获得《育儿电子周刊》。

特别提醒: 《育儿电子周刊》样刊可登陆www.xici.net/b700791查看免费订阅活动截止日期为3月30日止